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Ata da oitava sessão extraordinária da Câmara Municipal de Theobroma, em seu 
primeiro Biênio. Aos trinta (30), dias do mês de outubro (10) do ano de dois mil e 
dezessete (2017) ás quinze horas (15;) o senhor presidente comprimento a todos, 
verificou que teve quórum legal declarou aberta à oitava sessão extraordinária. O 
presidente convidou o vereador Gilliard para fazer a leitura da bíblia, o mesmo leu em 
Salmo capitulo 28, versículo 4. Após teve a leitura da Ata, o presidente colocou a 
ata em apreciação do plenário e foi aprovada por unanimidade. O presidente passou 

para seguinte ordem do dia, Leitura da Ata do dia 21 de agosto de 2017. 
Primeira Discussão e votação do Projeto de Lei nº 025/GP/PMT/2017. Autoriza o 
Chefe do Poder Executivo a celebrar acordo de parcelamento de débitos decorrentes 
de Contribuições devidas pelo ente Federativo, de Contribuições Previdenciárias, com 
Instituto de Previdências Social dos Servidores de Theobroma - IPT. Primeira 
Discussão e votação do projeto de Lei nº 34/GP/PMT/2017. Institui o Sistema 
Municipal de Ensino do Município de Theobroma para o Exercício de 2018 e da outras 
providencias. Primeira Discussão e votação do Projeto de Lei nº 037/GP/PMT/2017.  
Dispõe Sobre Denominação do Parque de Exposição de Theobroma-RO. O 
Presidente convidou o primeiro secretário Cesar para fazer a leitura do Projeto de Lei 
nº 025/GP/PMT/2017. Autoriza o Chefe do Poder Executivo a celebrar acordo de 
parcelamento de débitos decorrentes de Contribuições devidas pelo ente Federativo, 
de Contribuições Previdenciárias, com Instituto de Previdências Social dos Servidores 
de Theobroma – IPT. O presidente colocou o projeto e discussão, vereadores Cesar 
vereador Ailton e vereador Jose Mota, discutiu o projeto. Em seguida o presidente 
passou para a primeira votação do projeto e foi aprovado por unanimidade dos 
vereadores. O presidente passou para Primeira Discussão do projeto de Lei nº 
34/GP/PMT/2017. Institui o Sistema Municipal de Ensino do Município de Theobroma 
para o Exercício de 2018 e da outras providencias. Não havendo discussão do projeto, 
o presidente colou o projeto em sua primeira votação e foi aprovado por unanimidade 
dos vereadores presente. Primeira Discussão e votação do Projeto de Lei nº 
037/GP/PMT/2017.  Dispõe Sobre Denominação do Parque de Exposição de 
Theobroma-RO. Não havendo discussão do projeto, o presidente colou em sua 
primeira votação e foi aprovado por unanimidade dos vereadores presente. O 
presidente passou para Primeira Discussão e votação do Projeto de Lei nº 
037/GP/PMT/2017.  Dispõe Sobre Denominação do Parque de Exposição de 
Theobroma-RO. Não havendo discussão do projeto, o presidente colou o projeto em 
sua primeira votação e foi aprovado por unanimidade dos vereadores presente. O 
presidente passou para segunda votação dos três projetos 025, 034, 037, e foi 
aprovado em sua segunda votação pelos vereadores presente. Não havendo nada 
mais a ser deliberado o senhor presidente pedindo à proteção de Deus declarou 
encerrada a oitava sessão extraordinária.  
 
 

——————————— 
Gilmar Alves de Souza. 

Presidente.  


